



Zdůvodnění: Společnost Vodárenská a kanalizační a.s. oznámila termín konání Valné hromady společnosti. Jednání se koná dne 15. 06. 2023 v 9:30 hodin v sále Kulturního domu v Nýřanech. Město Plasy jako akcionář deleguje svého zástupce, kterého schvaluje zastupitelstvo města. RM doporučuje ZM ke schválení delegovat na jednání Valné hromady VaKu a.s., které se koná dne 15. 06. 2023 v 9:30 hodin v sále Kulturního domu v Nýřanech starostku města Mgr. Evu Kantor Pořádkovou a jako náhradníka I. místostarostu Ing. Václava Grosse.

Pan Škop sděluje, že u tohoto bodu je ve střetu zájmů, neboť je vlastníkem 1 akcie VaKu a.s. Dále informuje o jednání Krajského soudu v Plzni, ve věci Valné hromady VaKu a.s., na které byl schválen převod majetku měst a obcí do majetku VaKu a.s.

Pan Neuman - konstatuje, že na předchozím jednání ZM bylo opakovaně napadáno navýšení poplatku za svoz a likvidaci odpadu a ptá se p. Hanzlíčka, zda může vysvětlit výši ceny vody v Plasích.

p. Hanzlíček - bez komentáře.

Usnesení: ZM deleguje na jednání Valné hromady VaKu a.s., které se koná dne 15. 06. 2023 v 9:30 hodin v sále Kulturního domu v Nýřanech starostku města Mgr. Evu Kantor Pořádkovou a jako náhradníka I. místostarostu Ing. Václava Grosse.

Hlasování: pro: 15

proti: 0

zdrželo se: 0

**SCHVÁLENO usn.č. 61/2023**

### **Schválení Dohody o provedení práce**

Zdůvodnění: Tajemnice MěÚ předkládá zastupitelstvu města žádost o schválení uzavření Dohody o provedení práce s neuvolněným členem zastupitelstva města p. Petrem Kovářikem.

Pan Kovářík ukončil pracovní poměr u města Plasy, ale dokončuje ve spolupráci s novým stavebním technikem rozpracované stavební akce vysoké finanční náročnosti a některé související s podanou žádostí o dotaci.

DPP bude uzavřena od 16.03.2023 max. do 31.12.2023, rozsah hodin max. 300 za rok a měsíční odměna nepřekročí částku 10.000,-Kč. Vzhledem k tomu, že p. Kovářík je neuvolněný člen ZM, je nutné, aby dohodu schválilo ZM.

Pan Kovářík sděluje, že je ve střetu zájmů a při hlasování se zdrží.

Usnesení: ZM schvaluje uzavření Dohody o provedení práce s neuvolněným členem zastupitelstva města p. Petrem Kovářikem. Pan Kovářík ukončil pracovní poměr u města Plasy, ale dokončuje ve spolupráci s novým stavebním technikem rozpracované stavební akce vysoké finanční náročnosti a některé související s podanou žádostí o dotaci.

DPP bude uzavřena od 16.03.2023 max. do 31.12.2023, rozsah hodin max. 300 za rok a měsíční odměna nepřekročí částku 10.000,-Kč.

Hlasování: pro: 14

proti: 0

zdrželo se: 1 Kovářík Petr

**SCHVÁLENO usn.č. 62/2023**

## **2) Výbory a komise, osadní výbory, SDH**

### **Přehled konečného vyúčtování vodovodu v Horním Hradišti**

Zdůvodnění: Předseda OV Horní Hradiště p. Kouba předkládá radě města, na základě informací, poskytnutých z

finančního odboru přehled konečného

vyúčtování provozování vodovodu v Horním Hradišti.

Vyúčtování zpracovává každoročně. V materiálu je uvedena i aktuální rezerva k 31.12.2022.

Žádá radu města o schválení vyúčtování a vytvořené rezervy.

RM doporučuje ZM ke schválení předložené vyúčtování provozování vodovodu v Horním







Zdůvodnění: p. Tyrpeklová - na základě informace I. místostarosty, ohledně vytipovaných míst na kontejnery na separované odpady žádá, aby zastupitelé dostávali informace od rady dříve a nedozvídali se je až po jejich zveřejnění na webu města. Dále se dotazuje, zda nebude pro město vysoká finanční zátěž navýšením počtu hnízd na separované odpady a jak bude řešen vývoz komunálního odpadu v květnu a říjnu, kdy vychází měsíční vývoz 1x za 6 týdnů.

Starostka - ze separace odpadu se do rozpočtu města finanční prostředky vrací, ale nedá se mluvit o zisku,

p. Gross - vysvětluje prodlevu ve vývozech komunálního odpadu. Ostatní obce mají vývozy stejné a nelze to vyřešit jinak.

Dále k odpadům diskutovali: pp. Gross, Tyrpeklová, Hanzlíček, Ježková, Radoš, Škop, Dlouhý.

p. Bezdíčková - dotazuje se na další fungování a financování DDM Kopretina, starostka - zatím má pouze telefonické informace, ale po obdržení písemného vyjádření KÚ PK bude zastupitele informovat,

p. Kouba - dotazuje se, jestli má město nějaké informace ohledně dotace na přístavbu ZŠ Plasy, dále děkuje technickým službám za zimní údržbu,

starostka - v současné době nemá,

p. Belbl - dotazuje se, zda vedení města jedná nebo má v plánu jednat o památkových zónách v Plasích,

starostka - má v plánu o tomto jednat, ale nevidí moc velké šance na změny,

p. Hanzlíček - město by muselo nechat zpracovat regulační plán, když nastoupil v roce 2010 do funkce starosty města, požádal následně v roce 2011 o zrušení památkové zóny a vrácení na původní 3 památkové okruhy na ministerstvu kultury a žádost byla zamítnuta.

Dále k tomuto bodu diskutovali: pp. Pfeifer, Kouba, Belbl, Palmová, starostka, Novotný, Hanzlíček, Kovářik.

p. Radoš - dotazuje se na stav studie proveditelnosti cesty nad školou,

p. Hanzlíček - tato záležitost souvisí s obchvatem,

p. Radoš - upozorňuje na špatnou situaci na Žebnické křižovatce u Lesního závodu,

starostka - záležitosti parkování a dalších záležitostí bude řešit na schůzce s Policií ČR.

Dále k tomuto bodu diskutovali: pp. Novotný, Kouba, Radoš, Kovářik, Prantner.

občanka - dotazuje se, proč se svítí na parkovišti u LD,

p. Kovářik - světla jsou napojena na VO,

p. Hanzlíček - dotazuje se, zda město řeší možnost využití fotovoltaiky na MŠ a ostatních budovách města,

starostka - nejprve je nutno ujasnit pravidla a jednat s památkáři,

p. Zídek - upozorňuje na nutnost řešení následné péče o zeleň a přípravu koncepce zeleně v Plasích a přidružených obcích.

Paní starostka poděkovala přítomným za účast a ukončila veřejné zasedání ZM Plasy.

V Plasích, dne 14. 03. 2013

Ověřovatelé: Belbl Emanuel, Urbanová Veronika

Zapisovatel: Horská Ivana

Starostka města: Mgr. Eva Kantor Pořádková